ELl Soit Fla fonction définie sur R par F(x) = J

Déterminer

Déterminer

Donnerlava

0
a dérivée de la fonction F sur R.

e sens de variation de F sur R.

eur F(0), en déduire le signe de la fonction F sur R.
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Soit f une fonction définie sur [-3 ; 5.
La courbe ci-dessous représente une primitive F de f.
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Parmi les deux courbes représentées ci-dessous, laquelle repr/e)f‘);;%\(ﬂg2

sente la fonction f?
Justifier la réponse.
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KXEN Soit la fonction f définie sur R par:
f(x) =xex*t4.

Déterminer les réels a et b tels que la fonction F définie sur R par
F(x) = (ax + b)eX*t4 soit une primitive de la fonction f.

AIDE : Exprimer f'(x) a I'aide de a, b et x puis remplacer x par deux
valeurs (voir I'exercice 62).
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ELB 1. Démontrer que la fonction F définie sur 10 ; + o[ par

F(x) = xInx — x est une primitive de la fonction f définie sur
10;+o[par f(x)=Inx.

2. Déterminer la primitive de f qui s'annule pour x = 1.
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